

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 101 (9594) СРЕДА, 18 ноября 2015 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Проблемы роста цен на продукты и лекарства обсудили в Законодательном Собрании

11 ноября в Законодательном Собрании области прошло заседание Консультативного совета глав муниципальных образований области. Оно стало первым после сентябрьских выборов, в результате которых в ряде районов сменились главы.



В работе совещания приняли участие председатель Законодательного Собрания Николай ЛЮБИМОВ, его первый заместитель Виктор БАБУРИН, заместитель Губернатора - руководитель администрации Губернатора Александр АВДЕЕВ, представители региональных министерств.

Неплатежи населения могут привести к срывам теплоснабжения

Первым участники обсудили вопрос начала отопительного сезона.

Министр строительства и ЖКХ области Алексей ШИГАПОВ сообщил, что текущий отопительный сезон в регионе проходит без серьезных срывов.

При этом в качестве основной проблемы он обозначил неплатежи населения за потребленные коммунальные ресурсы.

По этому поводу высказался Виктор БАБУРИН: «Не хотелось бы, чтобы зимой по этой причине в районах были отключения. Поэтому предлагаю на местах создать депутатские комиссии и отслеживать ситуацию, помогать исполнительной власти решать эту проблему».

В ходе обсуждения глава Людиновского района Любовь ГОНЧАРОВА обратила внимание на необходимость перевода многоквартирных домов на индивидуальное отопление: «Наши депутаты принимали участие в собраниях жильцов,

убеждали их. Выгода в результате перехода на индивидуальное отопление очевидна».

Подытоживая вопрос, Николай ЛЮБИМОВ подчеркнул, что на федеральном уровне может быть принято решение об увеличении пени за просроченные платежи, это нужно разъяснить жителям.

Ситуация с ценами

Далее участники совещания обсудили тему контроля за ситуацией на рынке продуктов питания и лекарств.

«В областном парламенте прошлого созыва была создана площадка для активного взаимодействия производителей сельхозпродукции, переработчиков и представителей торговых сетей», - отметил Председатель парламента. По его словам, необходимо и дальше работать над тем, чтобы местные качественные продукты питания были более широко представлены на полках сетевых магазинов.

«Еще один вопрос, которым нам предстоит активно заниматься - это требование, чтобы все налоги федеральные сетевые платили в регионе», - подчеркнул Николай Любимов.

Коснулся он и болезненных для населения вопросов роста цен, а также напомнил о таких инициативах, как региональный знак, подтверждающий качество продуктов питания - «Калужский продукт» и проект «Калужский фермер». При этом в нем существует гибкая система скидок -

Представитель министерства конкурентной политики Маргарита ЩЕГОЛЕВА сообщила, что внедрение знака «Калужский продукт» сейчас активно прорабатывается с производителями.

По проекту «Калужский фермер» еженедельно проводятся совещания, подобрано уже 20 участков, а сам инвестиционный проект проходит экспертизу в профильном министерстве.

Относительно реализации проекта со стороны глав прозвучала масса вопросов. Большинство из них связано с тем, чтобы местные производители могли реализовывать в магазинах «Калужский фермер» свою продукцию на приемлемых условиях.

Участники совещания также сошлись во мнении, что депутатский контроль за необоснованным повышением цен должен быть повсеместным. В случае выявления нарушений документы необходимо передавать в прокуратуру и ФАС.

Цены на лекарства - под контроль депутатов

О контроле за ценообразованием на лекарственном рынке отчиталась министр здравоохранения Елена РАЗУМЕЕВА. По ее словам, итоги мониторинга цен на наиболее популярные лекарственные препараты показывают рост на 0,8 процента. Крупнейшая сеть аптек в области принадлежит государственному предприятию «Калугафармация». При этом в нем существует гибкая система скидок -

от 5 до 10 процентов. На предоставление этих скидок потрачено за прошлый год более 10 миллионов рублей. Депутаты она призвала контролировать соблюдение требований закона о максимально допустимых надбавках на жизненно важные лекарственные препараты.

В ходе совещания главы также избрали президиум Консультативного Совета, который возглавил глава Обнинска Владимир ВИКУЛИН.

Прокомментировать вынесенные на Консультативный совет вопросы мы попросили главу муниципального образования МР «Спас-Деменский район» С. В. СМИРНОВА:

- Все вопросы очень злободневны для любого муниципалитета. Возьмем самый близкий и по времени, и по актуальности - «О начале отопительного сезона в муниципальных образованиях». Впечатлили цифры: в общей сложности по Калужской области на подготовку к отопительному сезону из всех источников направлены средства в объеме 718,6 млн. рублей, в том числе из областного бюджета - около 300 млн. рублей.

Если говорить конкретно о нашем районе, то этот вопрос находился и находится на постоянном контроле. Во-первых, заниматься подготовкой объектов социального назначения к работе в зимний период начали сразу после завершения предыдущего, поэтому все сложные проблемы сумели решить еще летом.

13 и 14 октября наш район по этому вопросу проверила комиссия Ростехнадзора. Ревизию прошли все котельные, жилой фонд, система водо- и теплоснабжения - замечаний не обнаружено. Все предприятия получили паспорта о готовности к отопительному сезону. Первые морозы стали для служб в какой-то степени пробным экзаменом, который прошел нормально - никаких звонков и замечаний от населения не поступило. Жизнь непредсказуема, а тем более настроение «небесной канцелярии». На случай непредвиденных ситуаций в каждой службе, а в МУП «Благоустройство» в первую очередь созданы аварийные бригады, сделаны запасы материально-технических ресурсов, аварийного оборудования. Но лучше, чтоб таких ситуаций не было.

Телефон единой дежурно-диспетчерской службы района 2-11-68.

Марина КЛИМОВА.

Оправдать кредит доверия готовы

Председатель Законодательного Собрания Калужской области Николай ЛЮБИМОВ, выделяя приоритеты в работе областных парламентариев на ближайшие пять лет, подчеркнул: «В первую очередь нам предстоит выполнять наказы избирателей. На сегодняшний день это самое главное для того, чтобы люди не разочаровались в том выборе, который они сделали».

Его слова - напутствие для депутатов все уровням.

В сентябре в Спас-Деменске приступила к работе Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск» V созыва. В состав представительного органа местного самоуправления в единый день голосования сроком на пять лет выбрали десять депутатов. Полномочия народных избранников получили спасдеменцы, не понесясь за знающие городские проблемы, одни - в силу профессиональной деятельности, другие - через собственную активную жизненную позицию.

Вновь избранный депутатский корпус вошли представители социальной и жилищно-коммунальной сфер, образования, здравоохранения, средств массовой информации, предпринимательства. Такому составу депутатов вполне по силам принимать обоснованные решения, необходимые для улучшения жизни горожан.

В ходе первых заседаний депутаты Городской Думы решили организационные вопросы. Из своего состава избрали главой городского поселения «Город Спас-Деменск» М. Е. Нечадеева, должность заместителя председателя Городской Думы доверили С. В. Вязенкину, исполняющим обязанности главы администрации ГП утвердили Ю. А. Тимашенкова.

Народные избранники приняли ответственность от своих предшественников за дальнейшую судьбу Спас-Деменска, его развитие и готовы сделать все от них зависящее для решения социально значимых для горожан проблем. Им предстоит продолжить работу над вопросами первостепенного для города и его жителей значения, касающимися благоустройства, жилищного строительства, газификации, приводящейся вперед программы «Чистая вода» и многими другим. Депутаты готовы оправдать выданный земляками кредит доверия.

Елена ИВАНОВА.



Социальная политика

Спасибо за возможность иметь свое жилье



В настоящее время жилищная проблема остается одной из самых острых для молодых семей. И без поддержки, которую оказывают власти молодым и многодетным семьям, очень трудно, а иногда просто невозможно самостоятельно решить этот вопрос. Но такая поддержка есть.

В районе вот уже девять лет действует подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище». Она финансируется из трех бюджетов – федерального, областного и районного. Социальная выплата для семьи, например, из трех человек составляет сегодня 567 тысяч рублей. В программе может принять участие как полная,

так и неполная семья. Возраст каждого из участников не должен превышать 36 лет. Необходимым условием для участия в программе является признание семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий.

Семье необходимо собрать пакет документов и представить его в администрацию поселения, где будет рассмотрен вопрос и принято решение. Многодетные семьи имеют преимущество. Они автоматически проходят в начале очереди.

На сегодняшний день на такой очереди стоят 50 семей, всего за время действия программы сертификаты вручили 44 семьям. В их числе Ольга и Александр Корзинкины, Максим

и Лариса Максименковы, получившие свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья в минувший четверг в районной администрации. Молодые семьи поздравили заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Л. Ф. Иванова, подробно разъяснившую каждый дальнейший шаг на пути приобретения собственного жилья.

Людмила Федоровна сообщила, что до конца года жилищный сертификат получит еще одна молодая семья.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
На снимке: жилищный сертификат получает О. Корзинкина.
Фото автора.

Школа

Закончились первые школьные каникулы, а в «Галактике» отшумела профильная смена

Целую неделю школьники отдохнули от учебников и тетрадок. Но не бездельничали, а проводили время с пользой. Во всех образовательных учреждениях района для них были организованы спортивные или познавательные мероприятия. Развлекательную программу обеспечили библиотеки и дома культуры.

Насыщенной тренировками и соревнованиями оказалась каникулярная жизнь в детско-юношеской спортивной школе. Ребята с удовольствием занимались и ставили личные рекорды, а специалисты отдела образования успели выдать за это время почти сто грамот и дипломов в

соревнованиях по шашкам, баскетболу, настольному теннису, дартсу и т.д. К примеру, в состязаниях по пляжному волейболу (тренер В. Цуканов) в старшей возрастной группе среди юношей первое место у Джахонира Фатхуллоева и Евгения Потапова, второе у Шахрома Фатхуллоева и Николая Тихомирова, третье у Мануша Фазылова и Тимура Наушева. У девушек-волейболисток на первом месте Юлиана Пояркова и Марина Мельникова, на втором Татьяна Бруй и Эвелина Пахомова, на третьем – Наталья Гаврюченкова и Алина Вахонина. Поздравляем всех призеров, свои победы они заслужили.

Во время каникул на базе оздоровительного лагеря «Галактика» Жуковского района проходила профильная смена для уполномоченных по правам участников образовательного процесса и их помощников «Ты, Он, Она – Правовая мы страна». Данную смену организовал аппарат Уполномоченного по правам ребенка в Калужской области с целью формирования правовой культуры и расширения знаний в области права у детей из образовательных учреждений Калужской области. Участниками профильной смены стали и спас-деменские школьники – ученицы городской школы №1 Валерия и Елизавета Поповчук, ученицы школы №2 Маргарита Дударева и Дарья Жданова. Девочки остались довольны поездкой, совмещенной с получением новых знаний о защите прав ребенка, отдыхом и творчеством.

Елена ИВАНОВА.

Объявление о проведении конкурса

Наименование конкурса: конкурса по определению уполномоченных организаций на оказание услуг по осуществлению перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по пригородным внутримуниципальным маршрутам, проходящим по территории МР «Спас-Деменский район».

Место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты, номер контактного телефона администрации МР «Спас-

Деменский район» (далее – администрация):

адрес: 249610, Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99; тел.: (48455) 2-25-42; факс: (4842) 2-10-06;

контактное лицо: Головунина Светлана Анатольевна; тел.: (48455) 2-25-42; e-mail: aspdem@adm.kaluga.ru/

Срок и место подачи заявок на участие в конкурсе: с 19 ноября 2015 года по 21 декабря 2015 года с 8.00 по 17.00 по московскому времени с учетом режима работы администрации (249610, Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, каб. 4).

Место, дата и время рассмотрения заявок: 22 декабря 2015 года в 10:00 часов по адресу: 249610, Калужская область, г. Спас-

Деменск, ул. Советская, д. 99, каб. 4.

Место, дата и время подведения итогов конкурса: 23 декабря 2015 года в 15.00 часов по адресу: 249610, Калужская область,

г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, каб. 4.

Постановление Администрации МР «Спас-Деменский район» от 12.11.2015 года № 499 «Об утверждении положения о порядке проведения конкурса по определению уполномоченных организаций на оказание услуг по осуществлению перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по пригородным внутримуниципальным маршрутам, проходящим по территории МР «Спас-Деменский район», размещено на официальном сайте администрации: www.admsspadesm.ru.

Постановление Администрации МР «Спас-Деменский район» от 12.11.2015 года № 497 «О создании Комиссии по проведению конкурса по определению уполномоченной организации на оказание услуг по осуществлению перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по пригородным внутримуниципальным маршрутам, проходящим по территории МР «Спас-Деменский район», Постановление Администрации МР «Спас-Деменский район» от 12.11.2015 года № 498 «Об утверждении перечня внутримуниципальных маршрутов на территории МР «Спас-Деменский район» на 2016 год и проект договора на оказание услуг по

осуществлению перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по пригородным внутримуниципальным маршрутам, проходящим по территории МР «Спас-Деменский район», размещены на официальном сайте администрации: www.admsspadesm.ru/

С конкурсной документацией можно также ознакомиться в Администрации МР «Спас-Деменский район» по вышеуказанному адресу, каб. № 4.

Л. Ф. ИВАНОВА, и. о. главы администрации МР «Спас-Деменский район».

Информация о проведении аукционов по продаже права аренды земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукциона по продаже права аренды земельных участков из земель населенных пунктов.

Лот №1 – площадью 27 кв.м, кадастровый номер 40:18:100301:557, для строительства и эксплуатации гаража, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, дом 1 (во дворе дома).

Лот №2 – площадью 36 кв.м, кадастровый номер 40:18:100301:558, для строительства и эксплуатации гаража, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-

Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, дом 1 (во дворе дома).

Всю необходимую информацию о дате приема заявок, проведении аукционов по продаже права аренды земельных участков можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92, с аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru.

Официально

Анатолий Артамонов вошел в состав консультативной комиссии Госсовета РФ

Распоряжением президента Российской Федерации утвержден состав консультативной комиссии Государственного совета Российской Федерации. В ее состав в числе 19 глав субъектов страны вошел губернатор Калужской области Анатолий Артамонов.

Данная комиссия призвана оказывать содействие Президенту в определении круга наиболее важных проблем социально-экономического развития России, ее субъектов и вырабатывать предложения по путям их решения.

В состав консультативной комиссии вместе с Анатолием Артамоновым вошли глава Республики Крым Сергей Аксенов, губернаторы Ростовской, Воронежской, Тульской, Ленинградской, Белгородской, Челябинской и Кемеровской областей, а также главы Чувашской, Чеченской и Карачаево-Черкесской республик, губернаторы Камчатского, Алтайского, Краснодарского и Приморского края, Ямало-Ненецкого автономного округа, президент Республики Татарстан Рустам Минниханов, губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко и мэр Москвы Сергей Собянин.



Калуга признана одним из самых благоустроенных городов страны

Областной центр по итогам 2014 года вошел в число победителей всероссийского конкурса на звание «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение России». Наряду с Калугой призовые места присуждены Краснодару, Ульяновску, Барнаулу и Туле.

Конкурс проводится ежегодно с 2010 года по шести категориям муниципальных образований. Он направлен на стимулирование активности органов местного самоуправления в вопросах развития жилищно-коммунального хозяйства и повышения благоустроенностя территорий. Победителям вручаются дипломы Правительства Российской Федерации. До этого Калуга уже становилась призером конкурса.

Министр культуры и туризма Калужской области принял участие в заседании Координационного совета по культуре

13 ноября в Пскове состоялось 22-е заседание Координационного совета по культуре при Министерстве культуры Российской Федерации Алла Манилова. Калужскую область на заседании представил руководитель профильного регионального ведомства Павел Суслов.

В числе рассматриваемых вопросов – совершенствование статистических показателей и реализация «дорожных карт», внесение необходимых изменений в законодательную базу, а также подготовка к проведению Года российского кино и создание единого информационного пространства в сфере культуры. В рамках Координационного совета состоялось вручение благодарностей Организационного комитета по подготовке к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Комментируя участие в мероприятии, Павел Суслов отметил актуальность рассматриваемых тем. «Особенно важным для развития культуры регионов является соблюдение социальных нормативов – обеспеченность муниципалитетов объектами культуры и искусства. Эта проблема требует внимательного подхода к поиску ее решений, в первую очередь, со стороны органов местного самоуправления», – подчеркнул министр.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobkaluga.ru.



Именины – любимый праздник

В ноябре детский сад «Рябинка» отметил свой 37-й день рождения. Это событие стало отличным поводом для общего праздника.



**«Мы – ребята крепыши!
Не смотри, что малыши!»...**

В младшие и среднюю группы «на запах именин» прилетал Карлсон. Главный сказочный весельчик, шалун и тортед играл, пел песни, танцевал, фотографировался с ребятами, угощал пирогом родителей.

В старших и подготовительной группах день рождения садика отмечали в лучших народных традициях, прибрав горницу и встречая гостей хлебом-солью. Мальчики в рубахах с кушаками, в кепках с цветками, под стать им – настоящие девицы-красавицы в ярких сарафанах и кокошниках.

На этом празднике было все: частушки-некладушки, хороводы, песни, танцы, русские народные игры, загадки и пословицы, игра на музыкальных инструментах – бубнах, ложках, колокольцах, воспитатели в роли гостеприимных хозяюшек. Это была первая «проба пера» в реализации патриотического воспитания через русские народные традиции, и все получилось здорово, плавно переходя к основному событию.

Гости праздника тоже не забыли традицию – вручать подарки в день рождения. Поэтому члены родительских комитетов пришли не с пустыми руками, они подарили садику новые игрушки и пожелали ему дальнейшего развития и процветания.



Наше творчество

Осень дарит множество замечательных материалов и идей для творчества. Желуди, шишки, цветы и листочки, фрукты и овощи – все это богатство можно смело использовать при создании оригинальных украшений, забавных игрушек, аппликаций и букетов.

Вот почему в детском саду «Рябинка» в это время в каждой группе проходят традиционные выставки поделок из природных материалов с общей осенней тематикой. Дети совместно с родителями создают такие шедевры, что только остается удивляться, сколько в них вложено фантазии, терпения и труда. Не оценить их просто невозможно.

Эта почетная обязанность традиционно возлагается на родительский комитет детского сада. Члены комитета независимо выбирают из представленных на выставках экспонатов самые оригинальные, присуждают места, затем определяют

группу, которая победит в общесадовском конкурсе поделок. Учитывается при подведении итогов умение объединять работы под общей темой, количество участников, разнообразие материалов, аккуратность исполнения. Не остается без внимания и то впечатление радости, которое возникает при экскурсии по выставке, ведь изготовленные руками родителей и детей поделки буквально лукуют теплотой и позитивом.

Заведующая детским садом Е. П. Савченко всегда благодарит тех родителей, кто не жалеет времени на занятия со своим ребенком и принимает участие в изготовлении поделок. Все авторские работы непременно отмечают сладкими подарками, а победителей награждают грамотами и памятными призами. В этот раз призовыми места получили работы самых маленьких участников конкурса: **Д. Букина, Т. Ненашевой, И. и К. Агафоновых**. В младшей группе первое, второе, третье места присудили соответственно **Э. Бошняну, И. Писаренко и И. Ребенку**, в старшей **«А» - А. Моисеен-**

Осенние фантазии



Вот так, с заявкой на победу, приветствовала своих соперников команда «Крепыши» детского сада «Рябинка».

В конце октября она приняла участие в областной Спартакиаде среди дошкольных образовательных учреждений по летним видам спорта, прошедшей в Кирове. За звание самых сильных, ловких и умелых в этот раз боролись дошкольники из шести районов области. Тематику Спартакиады определили предстоящие в 2016 году в Бразилии летние Олимпийские игры.

И спас-деменские «Крепыши» не подкачали! Привезли победу в творческом конкурсе, грамоту за активное участие – в спортивном. Жюри по достоинству оценило яркое музыкальное приветствие (такое было только у нашей команды!) и выставку под название «Олим-

пийская деревня в Бразилии», куда вошли лучшие семейные поделки Некрасовых, Уфимевых, Филимоновых, Игнашкиных, Минаковых, Волковых и Колотовых из недавно проведенного в саду конкурса на спортивную тематику.

Члены команды – ребята из подготовительной группы Златислава Скосаренко с папой, Алексей Прасолов с мамой, Артем Афанасьев, Никита Токарев, Даша Алексеева – постарались проявить себя во всех эстафетах и ловко справились с непростыми заданиями.

Важным итогом Спартакиады стала радость от участия, победы, общения, совместной деятельности детей и родителей. И это само по себе результат!

**С. В. ТИХОМИРОВА,
педагог по физическому воспитанию.**



кову, И. Костюшину, И. Рожковой, в старшей «Б» - В. Колотовой, Е. Кобзыреву, А. Комраковой, в средней – И. Богачеву (первое место), Н. Коротковой и Р. Исаеву (поделили второе место), Ю. Елистратову и И. Аристархову (поделили третье место), в подготовительной – Н. Филимонову, Д. Петракову, В. Ходакову. Заметили, что в средней группе два вторых и два третьих места? Жюри не смогло прступить иначе, ведь именно здесь поделок оказалось больше всего, да каких красивых, просто загляденье. **Средняя группа** (воспитатели Т. П. Вязенкина и Е. М. Кярнен) заслуженно отмечена первым местом. Второе и третье места соответственно заняли **старшая «Б» (И. Н. Коробенкова и С. И. Моисеенкова) и младшая группы (Е. Н. Муравьева и О. А. Колянникова).** Поздравляем!

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Программа телевидения

Четверг,
19 ноября



06.00 "Обзор позавчерашней прессы" 16+
06.05, 15.35 "СПАЛЬНЫЙ РАЙОН" 16+
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 13.30, 14.30,
19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05, 20.00, 01.25 "Главное" 16+
10.30 "Нераскрытие тайны" 16+
11.15 "Потомки" 16+
11.40 "ДРУЖНАЯ СЕМЕЙКА" 12+
12.40 "Культурная Среда" 13.10 "Литературные гено-
рои" 0+
13.15 "Мамина кухня" 0+
13.40 "История одной фотогра-
фии" 12+
13.55 "Исторические бай-
ки" 16+
14.00 "Российские воен-
ные в начале 20 века" 16+
14.50, 00.40 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 16+
16.30, 02.50 "Будь по-
тому" 16+
17.20 "МЫ ИЗ ДЖАЗА" 18.45 "Крупным планом" 19.00 "Азбука здоровья" 22.00, 05.05 "ЗА ВСЕ ТЕБЯ БЛАГОДАРИЮ" 16+
22.50 "Простые вещи" 23.05 "Эксперименты" 00.00 "АНАТОМИЯ СТРАСТИ 8" 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 16+
09.20, 04.30 "Контрольная закупка" 16+
09.50 "Жить здорово!" 10.55 "Модный приговор" 16+
12.15, 21.35 "ВЛЮБЛЕННЫЕ ЖЕНЩИНЫ" 16+
14.25, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Наедине со всеми" 18.00 Вечерние Новости 18.45 "Человек и закон с А. Пимановым" 16+
19.50 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 16+
23.40 "Вечерний Ургант" 00.15 Ночные Новости

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 09.00, 11.00, 14.00, 14.50, 17.00, 17.50, 20.00, 04.45 Вести 09.55 "О самом главном" 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время 11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+ 15.00 "Наш человек" 12+ 16.00 "ЗЕМСКИЙ ДОКТОР" 12+ 18.15 "Прямой эфир" 16+ 20.50 "Спокойной ночи, малыш!" 21.00 "ЛЮДМИЛА ГУРЧЕНКО" 12+ 23.00 "Поседник" 12+

HTB

05.00, 06.05 "АДВОКАТ" 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня" 07.00 "HTB утром" 16+ 08.10 "Утро с Юлией Высоцкой" 12+ 09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+ 10.20 "ЛЕСНИК" 16+ 12.00 "Суд присяжных" 13.20 "Чрезвычайное про-
исшествие. Обзор" 16+ 14.00 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+ 16.20 "ЛИТЕЙНЫЙ" 16+ 18.00 "Говорим и показы-
ваем" 16+ 19.40 "ВЫСОКИЕ СТАВ-
КИ" 16+ 21.35 "НЕПОДСУДНЫЕ" 23.30 "Анатомия дня" 16+

Пятница,
20 ноября



06.00 "Обзор позавчерашней прессы" 16+
06.05, 15.35 "СПАЛЬНЫЙ РАЙОН" 16+
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 13.30, 14.30,
19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05, 20.00 "Главное" 10.30 "Я профи" 12+
11.25 Мультифильм 11.40 "ДРУЖНАЯ СЕМЕЙКА" 12+
12.40 "Азбука здоровья" 13.10, 13.55 "Исторические байки" 16+
13.15 "Мамина кухня" 0+
13.40 "Простые вещи" 14.00 "Монастырские стены" 6+
14.50, 02.15 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 16+
16.30, 03.00 "Будь по-
тому" 16+
17.20 "Любовь Соколова. Без грима" 12+
18.00 "Шпильки" 19.00 "Времена и судьбы" 20.30 "ПроLIVE" 22.10 "ПроLIVE" 23.10 "КУРЬЕР" 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
09.20 "Контрольная за-
купка" 16+
09.50 "Жить здорово!" 10.55 "Модный приговор" 12+
12.15 "ВЛЮБЛЕННЫЕ ЖЕНЩИНЫ" 16+
14.25, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Жди меня" 18.00 Вечерние Новости 18.45 "Человек и закон с А. Пимановым" 16+
19.50 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 16+
23.40 "Вечерний Ургант"

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 09.00, 11.00, 14.00, 14.50, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 09.55 "О самом главном" 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время 11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+ 15.00 "Наш человек" 12+ 16.00 "ЗЕМСКИЙ ДОКТОР" 12+ 18.15 "Прямой эфир" 16+ 21.00 Юбилейная программа 16+ 23.00 "ОДИНОКИЕ СЕРДЦА" 12+

HTB

05.00, 06.05 "АДВОКАТ" 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня" 07.00 "HTB утром" 16+ 08.10 "Утро с Юлией Высоцкой" 12+ 09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+ 10.20 "ЛЕСНИК" 16+ 12.00 "Суд присяжных" 13.20 "Чрезвычайное про-
исшествие. Обзор" 16+ 14.00 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+ 16.20 "ЛИТЕЙНЫЙ" 16+ 18.00 "Говорим и показы-
ваем" 16+ 19.40 "ВЫСОКИЕ СТАВ-
КИ" 16+ 21.35 "НЕПОДСУДНЫЕ" 23.30 "Анатомия дня" 16+

Суббота,
21 ноября



06.00 Мультифильм 06.20 "Хотите жить долго?" 16+ 07.05 "Секретная кухня" 07.30 "Потомки" 16+ 08.00, 12.30, 14.30, 19.30 "Новости" 08.30 "Родной образ" 0+ 10.30 "Легкая неделя" 6+ 11.00 "Сладкая жизнь" 0+ 11.15 "История одной фотографии" 12+ 11.30 "Культурная Среда" 12.00 "Азбука здоровья" 12.45 "Нераскрытие тайны" 16+ 13.30 "Эксперименты" 14.00 "Крупным планом" 14.15 "Тур на спор" 12+ 14.50 "Территория внутренних дел" 16+ 15.00 "Мы из ДЖАЗА" 16.25 "Главное" 16+ 17.25 "Мужская еда" 16+ 17.40 "ДВА КАПИТАНА" 19.00 "Большой скакок" 19.50 "Время спорта" 6+ 20.20 "Волейбол. ЧР" 6+ 21.55 "Область волейбола" 6+ 22.10 "ПроLIVE" 12+ 23.10 "КУРЬЕР" 16+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости 16+ 06.10 "ЖЕНЩИНЫ" 16+ 08.00 "Играй, гармонь любимая!" 08.45 Мультифильм 09.00 "Умницы и умники" 09.45 "Слово пастыря" 10.15 "Смак" 12+ 10.55 "Майя. Великолепная" 12+ 12.10 "Идеальный ремонт" 13.10 "На 10 лет моложе" 14.00 "Теория заговора" 15.00 "Голос" 12+ 17.10 "Следствие показет" 16+ 18.00 Вечерние Новости 18.10 "Кто хочет стать миллионером?" 19.10 "Достояние РЕспублики" 21.00 "Время" 16+ 21.20 "Сегодня вечером" 23.00 "КОПЫ В ЮБКАХ"

Россия 1

04.45 "СРОК ДАВНОСТИ" 06.35 "Сельское утро" 07.05 "Диалоги о животных" 08.00, 11.00, 14.00 Вести 08.10, 11.10, 14.20 Местное время 09.55 "О самом главном" 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время 11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+ 15.00 "Наш человек" 12+ 16.00 "ЗЕМСКИЙ ДОКТОР" 12+ 18.15 "Прямой эфир" 16+ 21.00 Юбилейная программа 16+ 23.00 "КОПЫ В ЮБКАХ"

HTB

07.25 "Смотр" 08.00, 10.00, 13.00 "Сегодня" 08.15 "Жилищная лотерея Плюс" 08.45 "Медицинские тайны" 09.20 "Готовим с Алексеем Зиминим" 10.20 "Главная дорога" 11.00 "Кулинарный поединок" 11.55 "Квартирный вопрос" 13.20 "Я худею!" 16+ 14.20 "Своя игра" 15.05 "Хлеб" 12+ 16.00 "ЛИТЕЙНЫЙ" 16+ 18.00 "Следствие вели..." 19.00 "Центральное телевидение с В. Такменевым" 20.00 "Новые русские сенсации" 16+ 21.00 "Ты не поверишь!" 22.00 "50 оттенков. Белова" 23.00 "Время Г" 18+

Воскресенье,
22 ноября



06.00 Мультифильм 06.20 "Хотите жить долго?" 16+ 07.05, 05.05 "Секретная кухня" 12+ 07.30 "Легкая неделя" 6+ 08.00, 14.30 "Новости" 08.20 "Главное. Лучшее за неделю" 16+ 09.20 "Территория внутренних дел" 16+ 09.30 "Большой скакок" 10.00 "Время спорта" 6+ 10.30 "Область волейбола" 6+ 10.45 "Сладкая жизнь" 0+ 11.00 "Времена и судьбы" 11.30 "Детский канал" 0+ 12.30 "Детские Новости" 12.45 "Тур на спор" 12+ 13.00 "Культурная Среда" 13.30 "Портрет. Подлинник" 12+ 14.00 "Крупным планом" 14.15 "Я профи" 6+ 14.50 "Родной образ" 0+ 16.00 "Азбука здоровья" 17.20 "История одной фотографии" 12+ 17.35 "Мужская еда" 16+ 17.50 "ДВА КАПИТАНА" 19.00 "Неделя" 12+ 20.05 "ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО" 12+ 22.30 "Шпильки" 12+ 23.30 "ФАНТАСТИЧЕСКИЕ МИРЫ УЭЛЛСА"

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости 16+ 06.10, 08.45 Мультифильм 08.10 "Армейский магазин" 16+ 08.55 "Здоровье" 16+ 10.15 "Непутевые заметки" 10.35 "Пока все дома" 11.20 "Фазенда" 12.15 "Душа нараспашку" 13.20 "ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ" 12+ 15.20 "Три плюс два. Версия курортного романа" 16.25 "ТРИ ПЛЮС ДВА" 18.25 "КВН-2015" 16+ 21.00 Воскресное "Время" 23.00 "МЕТОД" 18+ 00.00 "ЛУЧШЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ" 16+

Россия 1

05.50 "ТРЕВОЖНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ" 07.30 "Сам себе режиссер" 08.20, 03.30 "Схемопанorama" 08.50 "Утренняя почта" 09.30 "Сто к одному" 10.20 Местное время 11.00, 14.00 Вести 11.10 "Смеяться разрешается" 12.10, 14.20 "КРИВОЕ ЗЕРКАЛО ДУШИ" 12+ 16.00 Конкурс "Синяя Птица" 18.00 "АЛЛА В ПОИСКАХ АЛЛЫ" 12+ 20.00 Вести недели 22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+ 00.30 "ВЛЮБЛЕН И БЕЗОРУЖЕН" 12+

HTB

05.10 "АДВОКАТ" 16+ 06.05, 01.15 "ПЕТРОВИЧ" 08.00, 10.00, 13.00 "Сегодня" 08.15 "Русское лото Плюс" 08.50 "Их нравы" 09.25 "Едим дома" 10.20 "Первая передача" 11.00 "Чудо техники" 12+ 11.50 "Дачный ответ" 13.20 "Поедем, поедим!" 14.10 "Своя игра" 15.00 "Нашпотребнадзор" 16.00 "ЛИТЕЙНЫЙ" 16+ 18.00 "Следствие вели..." 19.00 "Центральное телевидение с В. Такменевым" 20.00 "Новые русские сенсации" 16+ 21.00 "Ты не поверишь!" 22.00 "50 оттенков. Белова" 23.00 "Пропаганда" 16+

Актуально

Всероссийская неделя охраны труда - 2016

В период с 18 по 22 апреля 2016 года в г. Сочи пройдет Всероссийская неделя охраны труда - 2016 (далее - Неделя).

В рамках Недели планируется проведение специализированных мероприятий (съезд, конференции, круглые столы, совещания, семинары, выставка, конкурсы) по всему комплексу вопросов в сфере охраны труда. В работе Недели примут участие руководители и представители Правительства Российской Федерации, Минтруд России и другие министерства, ряд международных организаций.

Приглашаем специалистов

служб охраны труда, промышленной безопасности, экологии, управления персоналом организаций области принять участие в работе Недели.

Обращаем внимание, что на площадке Недели для Вашей организации могут быть созданы все необходимые условия для проведения корпоративных совещаний, школ, тренингов и других мероприятий.

Более подробно с условиями участия и программой Недели можно ознакомиться на официальном web-сайте Недели:

vccot.aetalon.ru.

Следственный комитет

Вниманию населения!

В связи с наступлением холодного времени года и отопительного сезона Кировский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области информирует граждан о том, что опасными факторами зимнего периода, в первую очередь для несовершеннолетних, являются занятие зимними видами спорта и игр (в том числе на замерзающей поверхности водоемов, крутых склонах и т.п.), неконтролируемое падение снега и наледи с выступающих частей зданий, травмирование граждан во время гололеда, самостоятельное пешее передвижение детей на длительные расстояния в труд-